Rosé Water



4.9% Alcohol • 69 Calories

TWO SIMPLE INGREDIENTS: Dry Rosé Wine • Pure, Sparkling Water

For inquiries, please contact Ryan Hedspeth, Brand Marketing Director Ryan@BoutiqueBev.com



ADDED FLAVOR



SUGAR









Rosé Water is a refreshing combination of sparkling water blended with Dry Rosé wine produced in the heart of Bordeaux, France.

The proprietary blend of grapes has been purposefully developed to combine with pure water - creating a truly unique beverage for the active wine enthusiast. Rosé Water features simple, high-quality ingredients, light alcohol, low calories, and absolutely nothing artificial.





Tasting Motes

On the palate, the bright acidity of the Dry Rosé wine is balanced by the effervescence of the sparkling water. While the red and exotic fruit aromas are generously expressed, the balance achieved by this simple but striking combination of ingredients reveals an incredibly refreshing tasting experience.

Clean water isn't just one of two ingredients in Rosé Water, it's the basis for life. In support of this essential concept and our ongoing fight for clean water here at home, a percentage of all Rosé Water profits will be donated to Cape Fear River Watch.



www.CapeFearRiverWatch.org





